

«УТВЕРЖДАЮ»  
Президент  
Общероссийской спортивной  
общественной организации  
«Федерация фехтования России»



И.Я. Мамедов

## ПОЛОЖЕНИЕ

о международных соревнованиях по фехтованию «Рапира Санкт-Петербурга»  
среди мужчин и женщин  
(дисциплина – рапира)

г. Москва

## I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- Популяризация фехтования в Российской Федерации.
- Укрепление международных спортивных связей.

## II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Международные соревнования по фехтованию «Рапира Санкт-Петербурга» (дисциплина – рапира) среди мужчин и женщин (далее – Соревнования) проводятся в г. Санкт-Петербург (СК «Юбилейный») в период с 12 по 16 декабря 2022 г., в том числе: дни приезда – 12 декабря, день отъезда – 16 декабря.

## III. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ

Общее руководство по организации и проведению Соревнований осуществляется Министерством спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России), Общероссийской общественной организацией «Федерация фехтования России» (далее – Федерация), Комитетом по физической культуре и спорту Правительства Санкт-Петербурга и Федерацией фехтования Санкт-Петербурга.

Полномочия Минспорта России, как организатора международных соревнований, осуществляются Федеральным государственным автономным учреждением «Федеральная дирекция организации и проведения спортивных и физкультурных мероприятий».

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Федерацию и судейскую коллегию, назначенную Федерацией по согласованию с Международной федерацией фехтования.

## IV. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ И УЧАСТНИКИ

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами фехтования, утвержденными Международной федерацией фехтования (далее – Правила) и Регламентом организации Соревнований по фехтованию (далее – Регламент).

Состав спортивной сборной команды Российской Федерации по фехтованию 52 человека, в том числе 20 спортсменов-мужчин, 20 спортсменов-женщин, 1 руководитель делегации, 8 старших тренеров/тренеров, 1 специалист по оружию, 1 врач по спортивной медицине и 1 медицинская сестра по массажу.

В соревнованиях могут принять участие сильнейшие спортсмены субъектов Российской Федерации по решению Тренерского совета Федерации фехтования России, но не более 3 команд от одного субъекта Российской Федерации.

## V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

12 декабря	Приезд участников, аккредитация, контроль оружия. Совещание судей.
------------	---

13 декабря	08.00 – 10.00 - контроль оружия 10.00 – предварительные соревнования среди мужчин (до 64) 14:00 - предварительные соревнования среди женщин (до 64)
14 декабря	08.00 – 10.00 - контроль оружия 10.00 – соревнование среди мужчин (с 64) 17:00 – полуфинал среди мужчин 18.00 – финал у мужчин 18:30 - награждение
15 декабря	08.00 – 10.00 - контроль оружия 10.00 – соревнование среди женщин (с 64) 17:00 – полуфинал среди женщин 18.00 – финал у женщин 18:30 - награждение
16 декабря	Отъезд участников

В случае непредвиденных обстоятельств организаторы Соревнований по решению жюри имеют право сократить программу, перенести или отменить проведение Соревнований в целом.

## VI. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Подведение итогов определяется в соответствии с Правилами.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях предоставляются в Минспорт России в течение двух недель после окончания Соревнований.

## VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Спортсмены, занявшие первое, второе и два третьих места в соревнованиях награждаются медалями и дипломами от организаторов Соревнований.

Федерация фехтования России установила призовой фонд, который будет разыгран следующим образом:

### **личные соревнования**

1 место: 1 800 000, 0 рублей

2 место: 1 200 000, 0 рублей

3 место: 600 000, 0 рублей

3 место: 600 000, 0 рублей

## VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Минспорт России, Федерация, Комитет по физической культуре и спорту Правительства Санкт-Петербурга и Федерация фехтования Санкт-Петербурга осуществляют доленое участие в финансировании Соревнований по согласованию.

За счет средств федерального бюджета расходы по проведению Соревнований

осуществляется в соответствии с Порядком финансирования и Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий (в том числе значимых международных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий.

Проезд национальных спортивных сборных команд осуществляется за счет стран, участвующих в Соревнованиях в соответствии с Регламентом.

Проживание и питание национальных спортивных сборных команд осуществляется за счет Федерации.

Проживание и питание спортивной сборной команды России осуществляется за счет Минспорта России.

Проезд, проживание и питание сильнейших спортсменов, субъектов Российской Федерации, не включенных в национальную спортивную сборную для участия в соревнованиях, осуществляется за счет командующих организаций.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353; приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 17 ноября 2015 года № 1092 «Об утверждении Требований к отдельным объектам инфраструктуры мест проведения официальных спортивных соревнований и техническому оснащению стадионов для обеспечения общественного порядка и общественной безопасности».

Соревнования проводятся на объекте спорта, который включен во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся с учетом соблюдения требований Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных

мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министром спорта РФ и Главным государственным санитарным врачом РФ 31 июля 2020 года.

## **Х. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии подтверждающих документов о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника Соревнований.

Страхование обеспечивается за счет командирующих организаций или за счет собственных средств участников.

## **ХІ. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Все заявленные спортсмены должны быть в электронной базе данных ФФР, иметь оплаченную лицензию ФФР на сезон 2022-2023 года, удостоверение спортсмена ФФР, с соответствующим медицинским разрешением, подписанное врачом и заверенное его личной печатью, паспорт или документ его заменяющий, страховой полис и полис медицинского страхования/электронная страховка. Предварительные заявки участников оформляются через личный кабинет региональной федерации фехтования, входящей в состав ФФР не позднее, чем за 3 дня до начала каждого вида соревнований. Не заявившиеся спортсмены к соревнованиям не допускаются. Иностранные делегации должны прислать предварительные заявки участников не позднее, чем за 7 дней до начала каждого вида соревнования на электронный адрес: [fencingspb2022@gmail.com](mailto:fencingspb2022@gmail.com).